
“มี​ท แอนด​ ลันช​” เผย​สถิติ​ใหม​ เท​รน​ดการ​แช​ทอ

อนไลน ​, เดท​ และ​พฤติ​กร​รม​ ที่​หน ุม​-สา​ว ยุค

ออนไลน ​ ตอง​สน​ใจ!

“มี​ท แอนด​ ลันช​” เผย​สถิติ​ใหม​ เท​รน​ดการ​แช​ทอ​อนไลน​, เดท​ และ​พฤติ​กร​รม​ ที่​หนุม​-สา​ว ยุค​ออนไลน​ ตอง​สน​ใจ!

เป็น​ที่​นา​จับตา​มอง​อยาง​มาก​ เมื่อ​ นิ​กกี้​-นิธิ​นันท อัศว​ทร​ กรรมการ​บริหาร​ มี​ท แอนด​ ลันช​ ภาย​ใต​ บริษทั​ ลันช​ แอ

คช​วลลี​ (ไทย​แลนด​ ) จํากัด​ บริษทั​สราง​รัก​ที่​ใหญ​ที่สุด​ใน​เอเชีย​ตะวัน​ออก​เฉียง​ใต​ ดวย​บริการ​ระดับ​พรีเมียม​ให​คน

โสด​ได​เลือก​คน​ที่​ใช​ใน​แบบ​ที่​ชอบ​พรอม​ที่​ปรึกษา​สวน​ตัว​คอย​ให​คําแนะนําอยาง​ใกล​ชิด​ มี​ความ​ปลอดภัย​เชื่อ​ถือ​ได​จาก

ระบบ​การ​สกรีน​ที่​เขม​งวด​ และ​มี​ฐาน​ขอมูล​คน​โสด​ที่​ใหญ​ที่สุด​ใน​เอ​เชีย​ กวา​ 550,000 คน​ ดวย​ผลิตภัณฑ​ที่​ตอบ

โจทย​คน​โสด MeetNLunch, MeetNLunch Academy และ eSynchrony ซึ่ง​รวม​ทุก​บริการ​ตอบ​โจทย​รัก​แท​ที่

ยัง่ยืน​ ดวย​แนว​คิด “in love, if you have us you win!” ปัจจุบัน​มี​คู​เดท​ที่​ประสบ​ความ​สําเร็จ​จาก​บริการ​ของ

MeetNLunch ไป​แลว​มาก​กวา​ 60,000 คู​ เปิด​เผย​ขอมูล​ที่​นา​สนใจ​ทาง​สถิติ​การ​เดท​ออนไลน​, เท​รน​ดการ​ เดท

ออนไลน​ และ​พฤติกรรม​ที่​เปลี่ยน​ไป​ ของ​ปี​ 2​558 และ​แนว​โนม​จนถึง​ปี​ 2​562 โดย​การ​รวบรวม​แบบ​สํารวจ​จาก​คน

โสด​ 3,000 คน​ จาก​ 5 ประ​เทศ​ ได​แก​ ไทย​ สิงคโปร​ มาเลเซีย​ อิน​โด​นี​เซี​ย และ​ฮอ​งก​ง ที่​เขา​แสดง​ความ​คิด​เห็น

เกี่ยว​กับ​คู​ชีวิต​ใน​อุดม​คติ​ สิ่ง​ที่​ทําให​ประทับ​ใจ​เมื่อ​ออก​เดท​ รวม​ทัง้​ความ​คาด​หวัง​หรือ​ขอ​เปรียบ​เทียบ​จาก​การ​แช​ทอ

อนไลน​ จนถึง​การ​เดท​จริง​ เพื่อ​เป็น​แนวทาง​สําหรับ​คน​โสด​ที่​อยาก​เลิก​โสด​ โดย​การ​สํารวจ​ได​คน​พบ​และ​เห็น​เป็น

ขอมูล​ที่​นา​จับตา​มอง​อยาง​มาก​ 5 ขอ​สําคัญ​ ได​แก

1.​ผู​หญิง​มัก​เป็น​ฝ าย​ผิด​หวัง​กับ​การ​เดท​ออนไลน​มากกวา​ผู​ชาย

จาก​คําถาม​ที่​ถาม​วา​ ‘คุณ​เคย​คุย​กับ​ใคร​ถูกคอ​ผาน​โลก​ออนไลน​ แต​ตอง​ผิด​หวัง​เมื่อ​เจอ​ตัว​จริง​หรือ​ไม​’

60% ของ​ผู​หญิง​ ตอบ​วา​ใช​ และ​คิด​วา​ ‘ความ​เขา​กัน​ได​เมื่อ​แช​ทอ​อนไลน​สามารถ​บง​ชี้​ถึง​ความ​เป็น​ไป​ไดที่​จะ​คลิก๊กัน

ใน​ชีวิต​จริง​’ ​พบ​วา​มี​ผู​หญิง​ถึง​ 84% ที่​ไม​เห็น​ดวย​กับ​ทฤษฎี​น้ี​ อีก​ทัง้​ยัง​มี​ผู​หญิง​กวา​ 37% ที่​รูสึก​วา​คู​แมทช​ออนไลน​ที่

คุย​ดวย​จะ​บิดเบือน​ประวัติ​หรือ​ขอมูล​จริง​เกือบ​ทุก​คน​ ซึ่ง​เป็น​แนว​โนม​ที่​เพิ่ม​สูง​ขึ้น​จาก​ปี​ 2​550 อยาง​มาก​ และ​คาด​วา

ความ​ผิด​หวัง​น้ี​จะ​มี​มาก​ขึ้น​เกิน​ 50% ภายใน​ปี​ 2​562 เน่ืองจาก​คน​เริ่ม​หัน​มา​ใช​บริการ​เดท​ออนไลน​มาก​ขึ้น

2.​กรณี​ที่​คิด​วา​แย​ที่สุด​เมื่อ​เจอ​คู​เดท​สําหรับ​ผู​หญิง​และ​ผูชาย​มี​มุม​มอง​ที่​แตก​ตาง​กัน

ผูชาย​สวน​ใหญ​ 44% ตอบ​วา​ ‘คู​เดท​ดู​ไม​เหมือน​ใน​รูป​โปรไฟล​’ ​เป็น​สิ่ง​ที่​นา​ผิด​หวัง​ที่​สุด​ ใน​ขณะ​ที่​ผู​หญิง​สวน​มาก​ถึง​

https://www.thaimediapr.com/%e0%b8%a1%e0%b8%b5%e0%b8%97-%e0%b9%81%e0%b8%ad%e0%b8%99%e0%b8%94%e0%b9%8c-%e0%b8%a5%e0%b8%b1%e0%b8%99%e0%b8%8a%e0%b9%8c-%e0%b9%80%e0%b8%9c%e0%b8%a2%e0%b8%aa%e0%b8%96%e0%b8%b4/
https://www.thaimediapr.com/%e0%b8%a1%e0%b8%b5%e0%b8%97-%e0%b9%81%e0%b8%ad%e0%b8%99%e0%b8%94%e0%b9%8c-%e0%b8%a5%e0%b8%b1%e0%b8%99%e0%b8%8a%e0%b9%8c-%e0%b9%80%e0%b8%9c%e0%b8%a2%e0%b8%aa%e0%b8%96%e0%b8%b4/
https://www.thaimediapr.com/%e0%b8%a1%e0%b8%b5%e0%b8%97-%e0%b9%81%e0%b8%ad%e0%b8%99%e0%b8%94%e0%b9%8c-%e0%b8%a5%e0%b8%b1%e0%b8%99%e0%b8%8a%e0%b9%8c-%e0%b9%80%e0%b8%9c%e0%b8%a2%e0%b8%aa%e0%b8%96%e0%b8%b4/


38% เลือก​ ‘เมื่อ​เจอ​ตัว​จริง​แลว​รูสึก​เขา​กัน​ได​ไม​ดี​เหมือน​ตอน​แช​ทอ​อนไลน​’ ​เป็น​สิ่ง​ที่​คิด​วา​แย​ที่สุด​เมื่อ​ไป​เดท

3.​ผูชาย​ตอง​ใช​ความ​พยายาม​มากกวา​ใน​การ​จะ​ไดการ​ตอบ​กลับ​จาก​การ​แช​ทอ​อนไลน

ผู​หญิง​ 31% ได​รับ​ขอความ​ตอบ​กลับ​ภาย​ใน​ 1-4 ขอความ​ที่​สง​ไป​หา​คู​แช​ท ใน​ขณะ​ที่​เมื่อ​เทียบ​กับ​ฝ่ัง​ผู​ชาย​ มี​เพียง​ 2

2% ที่​ได​รับ​การ​ตอบ​กลับ​หลัง​จาก​สง​ไป​ 1-4 ขอ​ความ​ และ​มี​ผูชาย​อีก​ 11% ที่​ตอง​สง​ขอความ​ไป​ถึง​ 2​0 ครัง้​กอน​จะ

ได​รับ​การ​ตอบ​กลับ​มา​จาก​ฝาย​หญิง​ ทัง้น้ี​เป็น​เพราะ​จํานวน​ของ​ผูชาย​ที่​อยู​บน​โลก​ออนไลน​มี​จํานวน​มากกวา​ผู​หญิง​ถึง​

30% ประกอบ​กับ​ผู​หญิง​สวน​หน่ึง​มอง​วาการ​แช​ทอ​อนไลน​ยัง​ไม​ปลอดภัย​เทา​ที่​ควร​ อยางไร​ก็ตาม​พบ​วา​ตัวเลข​ที่​ฝ าย

ชาย​ตอง​รอ​การ​ตอบ​รับ​ใน​ปี​ที่​ผาน​มา​ตํ่าลง​เมื่อ​เทียบ​กับ​ 2​-3​ ปี​กอน​หน า​ จึง​มี​ความ​เป็น​ไป​ได​สูง​ที่​ความ​รวดเร็ว​ใน​การ

ได​รับ​แช​ทตอบ​กลับ​จะ​เพิ่ม​ขึ้น​ใน​ปี​น้ี​และ​ปี​ตอๆ​ไป

4.​ความ​แตก​ตาง​ระหวาง​คน​ที่​ใช​บริการ​เดท​ออนไลน​และ​เขา​รวม​กิจกรรม​คน​โสด

ชอง​ทาง​ยอด​นิยม​ที่​คน​โสด​ใน​ทุก​ชวง​อายุ​เลือก​ใช​เพื่อ​พบปะ​คนใน​กลุม​เดียว​กัน​ คือ​การ​ใช​บริการ​เดท​ออนไลน​ ซึ่ง​มี

แนว​โนม​สูง​ขึ้น​จาก​ปี​ที่​แลว​ โดย​นับ​เป็น​ 70% ของ​คน​โสด​ทัง้​ฝ าย​ชาย​และ​หญิง​ อยางไร​ก็ตาม​คนใน​กลุม​อา​ยุ​ 30-39

ปี​ มี​ความ​ตองการ​ใช​บริการ​เดท​แบบ​เจอ​ตัว​จริง​หรือ​สมัคร​เขา​รวม​กิจกรรม​สําหรับ​คน​โสด​มากกวา​ชวง​อายุ​อื่นๆ​ เพราะ

คนใน​กลุม​น้ี​ผาน​การ​มอง​หา​คน​ถูกใจ​จาก​ชอง​ทาง​ตางๆ​ เชน​ ให​เพื่อน​แนะ​นํา หรือ​ เขา​คอรส​พัฒนา​บุคลิกภาพ​มา​แลว

แต​ก็​ยัง​ไม​เจอ​คน​ที่​ใช​ จึง​มี​ความ​พยายาม​ที่​จะ​ออก​เดท​แบบ​เจอ​ตัว​จริง​มาก​ขึ้น

5.​กลุม​คน​โสด​ที่​อยู​ใน​ชวง​อายุ​ที่​มาก​ขึ้น​จะ​ใช​เวลา​ใน​การ​ตัดสิน​คู​เดท​เร็ว​ขึ้น​ตาม​ลําดับ

18% ของ​กลุม​สํารวจ​อายุ​ 2​6-30 ปี​ ตัดสิน​ใจ​ที่​จะ​มี​เดท​ที่​สอง​หรือ​ไม​ภายใน​เวลา​ไม​กี่​นา​ที​ ซึ่ง​เมื่อ​เทียบ​กับ​กลุม​คน​อา

ยุ​ 31-35 ปี​ ตัวเลข​น้ี​จะ​เพิ่ม​ขึ้น​เป็น​ 2​4% และ​เป็น​ 2​6% ใน​กลุม​อา​ยุ​ 36-40 ปี​ ทัง้น้ี​กลุม​ที่​ใช​เวลา​ใน​การ​ตัดสิน​ใจ

เดท​ตอ​น อย​ที่​สุด​ ได​แก​ กลุม​ชาย​โสด​อา​ยุ​ 41-45 ปี​ โดย​ 32% ตัดสิน​ใจ​เลือก​สาน​ตอ​หรือ​หยุด​การ​สราง​สัมพันธ

ภายใน​ไม​กี่​นาที​ของ​เดท​แรก​ เพราะ​โดย​สวน​มาก​ผูชาย​จะ​แตงงาน​สราง​ครอบครัว​ใน​ชวง​วัย​ 30 แต​สําหรับ​ผูชาย​กลุม

ที่​ยัง​ไม​แตงงาน​แม​ผาน​ชวง​เลข​สาม​มา​แลว​ มัก​เป็น​เพราะ​เกณฑ​ใน​การ​เลือก​คู​ชีวิต​ของ​พวก​เขา​มี​สูง​กวา​มาตรฐาน​จน

ไม​อาจ​หา​คน​ตรง​สเปคได​งายๆ​ ดัง​นัน้​คน​กลุม​น้ี​ที่​มี​ความ​คาด​หวัง​ใน​ตัว​คู​ครอง​สูง​จะ​สามารถ​ตัดสิน​ใจ​ได​อยาง​รวดเร็ว

วา​คู​เดท​ผาน​เกณฑ​กําหนด​หรือ​ไม​หลัง​เริ่ม​การ​เดท​ไป​เพียง​ไม​นาน

นอกจาก​น้ี​นิ​กกี้​ยัง​เปิด​เผย​ถึง​สถิติ​อื่นๆ​ ที่​นา​สนใจ​อื่นๆ​ รวม​ดวย​ ได​แก​ 70% ของ​ผูชาย​ตองการ​ที่​จะ​นัด​เดท​จริง​เพียง

ไม​กี่​วัน​หลัง​จาก​รูสึก​ถูกใจ​คู​แช​ทบ​นโลก​ออนไลน​ ใน​ขณะ​ที่​ผู​หญิง​มาก​กวา​ 70% อยาก​จะ​นัด​พบ​หลัง​คุย​กัน​ไป​ได​ 2​-3​

เดือน​กอ​น ​, ผู​หญิง​อา​ยุ​ 36-40 ปี​ ยินดี​ที่​จะ​ไป​เดท​จริง​เมื่อ​คุย​ออนไลน​ได​ 2​-3​ วัน​ และ​เมื่อ​ชวง​อายุ​เพิ่ม​ขึ้น​เป็น​

41-45 ปี​ ผู​หญิง​กลุม​น้ี​จะ​พรอม​ไป​เดท​กับ​คน​ที่​คุย​กัน​ถูกใจ​ภายใน​ไม​ถึง​ 1 วัน​ โดย​สิ่ง​ที่​นา​คิด​ตอ​คือ​ ผู​รวม​ทําแบบ

สํารวจ​สวน​มาก​ทัง้​ฝ าย​หญิง​และ​ฝาย​ชาย​ ตองการ​แตงงาน​ใน​ชวง​วัย​ 30 ตนๆ​ ซึ่ง​มี​แนว​โนม​เพิ่ม​มาก​ขึ้น​เป็น​ชวง

ปลาย​ 30 ภายใน​ปี​ 2​562 และ​ สวน​มาก​ทัง้​ฝ าย​หญิง​และ​ฝาย​ชาย​ ตองการ​มี​บุตร​ 2​ คน​เมื่อ​แตงงาน​แลว​ ทัง้น้ี​อาจ

เป็น​เพราะ​ผู​ที่​รวม​ทําแบบสอบถาม​ใน​ครัง้​น้ี​อยู​ใน​ชวง​อา​ยุ​ 31-35 ปี​ มาก​ถึง​ 30% ดัง​นัน้​จึง​อาจ​สง​ผล​ให​คําตอบ​ของ



ชวง​อายุ​ที่​อยาก​แตงงาน​มี​แนว​โนม​ตาม​ขอมูล​ขาง​ตน​ หาก​มี​การ​ทําแบบสอบถาม​แบบ​เจาะจง​คน​กลุม​อายุ​ 2​5-30 ปี​

คําตอบ​น้ี​อาจ​เปลี่ยน​ไป​ตาม​ชวง​อายุ​ของ​ผู​รวม​ทําแบบ​สอบ​ถาม​ได

กอน​จาก​คุณ​นิ​กกี้​ได​ฝาก​เทคนิค​ใน​การ​ใช​เดท​ออนไลน​ให​ประสบ​ความ​สําเร็จ​ ซึ่ง​การ​ใช​บริการ​เดท​ใน​รูป​แบบ​ออนไลน

นัน้​มี​ความ​สะดวก​ใน​การ​ใช​งาน​และ​เลือก​ตาม​ความ​ตองการ​ของ​ตัว​เอง​ได​ โดย​วิธี​งายๆ​ที่​จะ​ทําให​โปรไฟล​ของ​คุณ​นา

สนใจ​จน​ไป​ถึง​การ​ออก​เดท​จริง​มี​ดัง​น้ี

•เริ่ม​จาก​การ​ตัง้​คา​ชื่อ user name ให​นา​สน​ใจ​ และ​ดู​จริงใจ​แบบ​ให​รูสึก​วา​คุณ​มี​ตัว​ตน​อยู​จริง​ จะ​ทําให​คู​เดท​เชื่อ​ถือ​คุณ

มาก​ขึ้น

•ใช​รูป​โปรไฟล​ที่​ดู​จริง​ แบบ​ดู​ดี​ ที่​ไมใช​รูป​แตง​ 360 จน​ไม​เหมือน​ตัว​จริง

•เขียน​บอก​เลา​ถึง​ความ​เป็น​ตัว​คุณ​ใน​มุม​ที่​นา​สน​ใจ​ เชน​ ควา​มชอบ​ กิจกรรม​ที่​เคย​ทํา การ​ทอง​เที่ยว​ มุ​มมอง​ใน​แง

บวก​ตางๆ

•ถา​มี​ความ​สนใจ​ใน​คู​เดท​ ควร​หา​ขอมูล​ของ​เคา​เอา​ไว​กอน​ทําการ​พูด​คุย​ เพราะ​จะ​ทําคะแนน​ได​มาก​ถา​คุณ​แสดงออก

วา​คุณ​ใสใจ​ใน​ตัว​คู​เดท

•ให​มอง​เรื่อง​การ​เดท​รูป​แบบ​ออนไลน​เป็นการ​เพิ่ม​โอกาส​ใน​การ​เจอ​คู​อีก​ทาง​หน่ึง​ แต​ไมใช​ทาง​เดียว​ที่​ควร​จะ​พึ่ง​ แต

ลอง​พิจารณา​หลาย​ๆทาง

การ​สราง​สเนหให​โปรไฟล​นา​สนใจ​เป็น​เพียง​จุด​เริ่ม​ตน​ ควา​มยาก​จะ​อยู​ที่​เมื่อ​เดท​กัน​จริงๆ​ทัง้​สอง​จะ​เกิด​ความ​ประหมา

มาก​ ใน​สวน​ของ​ผูชาย​จะ​มี​ความ​กังวล​เรื่อง​รูป​ราง​หน าตา​ของ​คู​เดท​ สวน​ฝาย​หญิง​สิ่ง​ที่​กังวล​คือ​เรื่อง​ความ​ปลอด​ภัย​

หลาย​คน​จึง​เลือก​ใช​บริการ​จัดหา​คู​แบบ​มี​ที่​ปรึกษา​สวน​ตัว​แบบ MeetNLunch เพราะ​ไว​วางใจ​เรื่อง​ความ​ปลอดภัย​และ

ได​นัด​เจอ​ตัว​จริง​ผาน​การ​จัดการ​ของ​ที่​ปรึกษา​ ทําให​รูสึก​มัน่ใจ​ใน​การ​ใช​บริ​การ


